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ATAS

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 19ª LEGISLATURA, EM 4/4/2019

Às 10h10min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Repórter Rafael Martins, Guilherme da Cunha e Ulysses

Gomes, membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado Virgílio Guimarães. Havendo número regimental, o

presidente, deputado Repórter Rafael, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir,

comunica o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios do

Sr. Sebastião Manoel Garcia, presidente da Câmara Municipal de Caldas (21/3/2019); e da Sra. Flávia Mourão Parreira do Amaral,

presidente  do  Conselho  de  Administração  da  Copasa  (28/3/2019).  Comunica  também o  recebimento  de  e-mail  da  Sra.  Maria

Bittencourt Silva Rosa, remetido por meio do Fale com as Comissões, em que solicita atenção para a segurança da Barragem do Peti,

localizada no Município de Barão de Cocais. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação

de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos

nºs 328 e 330/2019 (com a Emenda nº 1, de autoria do deputado Virgílio Guimarães). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que  compreende  o  recebimento,  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  comissão.  Submetido  a  votação,  é  aprovado  o

Requerimento nº 519/2019, do deputado Bosco. A presidência recebe, para posterior aprovação, os seguintes requerimentos:

nº 697/2019, da deputada Delegada Sheila, em que requer seja encaminhado à diretoria da Agência Nacional de Energia

Elétrica – Aneel – pedido de informações sobre o relatório referente à vistoria feita por essa agência, em 12/3/2019, na Hidrelétrica do

Mello, no Município de Rio Preto, e sobre os impactos que o rompimento da barragem da referida hidrelétrica podem causar na

região;

nº 834/2019, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja realizada audiência pública para debater a viabilidade de

criação de uma cota mínima para o reservatório da hidrelétrica de Furnas;

nº 1.153/2019, do deputado Ulysses Gomes, em que requer seja realizada visita ao procurador-geral do Ministério Público

do Estado para obter informação sobre as providências tomadas em defesa do patrimônio público, visando garantir o exercício dos

preceitos estabelecidos no estatuto social da Comipa, considerando-se o conflito de interesses entre os sócios públicos e privados –
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Codemig – e CBMM, respectivamente, manifestado após o resultado da auditoria de recursos minerais do depósito de nióbio em

Araxá, realizado pela SRK Consultores do Brasil Ltda;

nº 1.194/2019, do deputado Ulysses Gomes, em que requer seja realizada visita ao Santuário Nossa Senhora da Piedade,

assim como ao local onde está sendo retomada a mineração na Serra da Piedade pela empresa AVG, no Município de Caeté, para que

a comissão conheça in loco as necessidades de recuperação ambiental e as ameaças ao patrimônio histórico;

nº  1.234/2019,  do deputado Ulysses  Gomes,  em que requer  seja  realizada  audiência  pública  para  ouvir  a  direção  da

Companhia Mineradora de Pirocloro de Araxá – Comipa – sobre a atuação da empresa na exploração de nióbio nesse município.

A presidência informa que, por deliberação dos membros da comissão, as reuniões ordinárias passam a ocorrer,  desde

10/4/2019, às quartas-feiras, às 14:00 horas, no Plenarinho IV. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de abril de 2019.

Repórter Rafael Martins, presidente – Leonídio Bouças – Ulysses Gomes.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE TURISMO E GASTRONOMIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 25/4/2019

Às 16h14min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Professor  Irineu,  Gustavo  Mitre  e  Ulysses  Gomes

(substituindo o deputado Virgílio Guimarães, por indicação da liderança do BDL), membros da supracitada comissão. Estão presentes

também os deputados Carlos Pimenta,  Duarte Bechir  e  Cleitinho Azevedo.  Havendo número regimental,  o presidente,  deputado

Professor Irineu, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. Marcelo de Souza e

Silva, presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte, publicado no Diário do Legislativo em 11/4/2019. Passa-se à 3ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos

pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 1.558/2019, do deputado Coronel Henrique, em que requer seja realizada audiência pública para debater o fomento ao

turismo de negócios no Polo Moveleiro de Ubá;

nº 1.579/2019, do deputado Coronel Henrique, em que requer seja realizada audiência pública para debater a revitalização

do Conjunto Arquitetônico da Pampulha para o fomento do turismo em Belo Horizonte;

nº 1.680/2019, do deputado Mauro Tramonte, em que requer seja realizada audiência pública para comemorar os 20 anos

do concurso Comida di Buteco.

A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina esta fase da reunião para ouvir as seguintes

pessoas:  Sra.  Rita  Halais,  secretária  da  Associação  Terre  de  Dieu;  e  os  Srs.  Marco  Túlio  Silva,  vice-presidente  e  arquiteto  da

Associação Terra de Deus – Brasil; Jesus Juste Ibanez, presidente da Associação Terre de Dieu – France; François Ibanez – vice-

presidente da Associação Terre de Dieu; Fernando Malta e Leonardo Faria, empresários no Município de Divinópolis. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2019.

Professor Irineu, presidente – Virgílio Guimarães – Professor Cleiton – Gustavo Mitre.
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ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 28/5/2019

Às 17h13min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Leninha e Andréia de Jesus e o deputado Betão, membros

da supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidente, deputada Leninha, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º

do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber,

discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a violação dos direitos humanos diante da situação de

insegurança e desorganização imposta às comunidades durante os treinamentos e as simulações de evacuação decorrentes do aumento

dos riscos de rompimento de  barragens no Estado.  O presidente  informa que  foi  designada como relatora da  visita  relativa ao

Requerimento nº  1.759/2019 a deputada Andréia  de  Jesus.  Passa-se  à  3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que  compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por

sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 2.113/2019, da deputada Leninha, em que requer seja realizada visita aos arredores da Barragem Sul Superior da Mina

Gongo Soco e às margens do Rio São João, no Município de Barão de Cocais, para apurar possíveis violações dos direitos humanos

pela Vale em relação aos atingidos direta e indiretamente pelas ações da mineradora;

nº 2.251/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Saúde – SES – e às Prefeituras de Barão de Cocais, de Santa Bárbara, de São Gonçalo do Rio Abaixo, de

Raposos e de Nova Lima pedido de providências para proporcionar o atendimento adequado às populações dos citados municípios,

haja vista o dano psíquico provocado a essas pessoas em decorrência dos treinamentos e simulações de evacuação, bem como da

atividade minerária;

nº 2.252/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado ao

presidente do Tribunal de Justiça do Estado e ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de

informações sobre a autorização dada pelo Poder Judiciário para a construção de um muro na comunidade Tabuleiro, no Município de

Barão de Cocais, área de autossalvamento de onde a comunidade foi desalojada às pressas;

nº 2.260/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado às

Diretorias  Executivas  da  Vale  e  da  AngloGold  Ashanti  pedido  de  informações  sobre  os  dados  técnicos  de  todas  as  barragens

localizadas no Município de Raposos, considerando-se os relatos realizados por Flávia Aline Melo Ferreira dos Santos, durante a 20ª

Reunião Extraordinária, segundo os quais a população do citado município se encontra temerosa quanto à segurança das barragens e

incerta de como deve proceder no caso de rompimento, anexando-se as notas taquigráficas da citada reunião;

nº 2.262/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à

Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – Emater-MG – pedido de providências para promover

estudos de impactos socioambientais decorrentes do iminente rompimento da barragem localizada no Município de Barão de Cocais,

além de elaboração de plano de mitigação de danos referentes à situação;

nº 2.263/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – Sedectes – pedido de providências

para elaborar estudos que tenham como objetivo o desenvolvimento econômico, cultural e turístico no Município de Barão de Cocais;

nº 2.264/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à

Superintendência Regional da Polícia Federal em Minas Gerais pedido de providências para que investigue as condutas da Vale e da

Secretaria  de  Estado  de  Meio Ambiente  – Semad – acerca  da  negligência  relativamente  à  segurança  das  barragens  no  Estado,
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conforme denúncia apresentada por Maria Teresa Corujo, durante a 20ª Reunião Extraordinária, em 28/5/2019, anexando-se as notas

taquigráficas da citada reunião;

nº 2.265/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem sejam enviadas ao

Tribunal  de  Justiça  de  Minas  Gerais  –  TJMG – e  ao  Comitê  de  Crise  Sociedade  Civil  as  notas  taquigráficas  da  20ª  Reunião

Extraordinária, realizada em 28/4/2019, para conhecimento;

nº 2.266/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à Vale

pedido de providências para que elabore material informativo a ser distribuído ao Ministério Público de Minas Gerais, à Defensoria

Pública de Minas Gerais, à comissão e aos atingidos de todos as barragens do Estado, de forma adequada e simplificada, na qual

informe os impactos irreversíveis e secundários promovidos pela atividade minerária;

nº 2.267/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – Semad – pedido de providências para monitorar, fiscalizar e

acompanhar as informações prestadas pela Vale acerca dos impactos irreversíveis e secundários ocasionados pela atividade minerária;

nº 2.268/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e do deputado Betão, em que requerem seja encaminhado à Vale

pedido de providências para promover a imediata retirada das pessoas hipervulneráveis dos locais indicados como possivelmente

atingidos em caso de rompimento da barragem localizada no Município de Barão de Cocais e para fornecer a devida realocação

dessas pessoas, observando-se a necessária garantia de acesso à saúde e à educação.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.

Maria Teresa Viana de Freitas Corujo, membro da Coordenação do Movimento pelas Serras e Águas de Minas – MovSAM; Glória

Regina Oliva Perpétuo, agricultora da comunidade de André do Mato Dentro, em Santa Bárbara; Flávia Aline Melo Ferreira dos

Santos, integrante do Movimento Contra Barragens de Rejeitos; e os Srs. Helder Magno da Silva, procurador regional dos Direitos do

Cidadão da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais; Antônio Lopes de Carvalho Filho, defensor público e coordenador

do Núcleo de Vulneráveis em Situação de Crise, representando a defensora pública Carolina Morishita Mota Ferreira; Rogério Souza

Reis, líder comunitário em Barão de Cocais; Rafael Augusto Gomes, professor e secretário de Cultura de Barão de Cocais; e André

Sperling Prado, promotor de justiça coordenador de Inclusão e Mobilização Social – CIMOS – do Ministério Público do Estado de

Minas Gerais – MPMG. A presidente, autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das

notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão

para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de junho de 2019.

Andréia de Jesus, presidente.

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 4/6/2019

Às 10h10min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo, João Leite, João

Magalhães e Gustavo Santana, membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado Noraldino Júnior.  Havendo

número regimental,  o  presidente,  deputado Sargento  Rodrigues,  declara aberta  a  reunião  e,  nos termos  do § 1º  do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições

da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 1.293/2019. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do
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Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos

a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 2.298/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Segurança

Pública  pedido  de  providências  para  que  o  recurso  hierárquico  interposto  pelo  Sr.  Adilson  Mota  Silva,  agente  de  segurança

socioeducativo (Masp nº 1.298.644-4), seja devidamente apreciado;

nº 2.299/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Segurança

Pública – Sesp – pedido de providências  para que o recurso hierárquico interposto pelo Sr.  Cleiton Junior  da Silva,  agente de

segurança socioeducativo (Masp nº 1.290.221-9), seja devidamente apreciado;

nº 2.300/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater o teor do

Memorando nº 30.074.2/2019, que determina aos comandantes da 1ª da 19ª Regiões de Polícia Militar a extinção de escalas de 12 por

24 horas e de 12 por 72 horas e a implementação de outros ciclos de substituição, de forma que se tenha o empenho de, no máximo,

12 horas de serviço por dia e 48 horas de descanso e folga;

nº 2.345/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Segurança

Pública – Sesp – e à Subsecretaria de Atendimento Socioeducativo da Secretaria de Estado de Segurança Pública – Suase – pedido de

providências para que o Sr. Wanderson Oliveira Abreu, agente de segurança socioeducativo, Masp nº 1197184-3, seja transferido a

uma das unidades sediadas na Região Metropolitana de Belo Horizonte, salvo o Centro Socioeducativo Horto, considerando-se os

fatos narrados durante audiência pública da comissão, realizada em 28/5/2019;

nº 2.358/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhada à Secretaria de Estado de Segurança

pública, à Subsecretaria de Atendimento Socioeducativo e ao Núcleo de Correição Administrativa desse secretaria a documentação

referente aos Srs. João Paulo Brito, Rodrigo de Caro e Clayton Alves, agentes de segurança socioeducativos no Centro de Internação

Provisória São Benedito, e o documento que contém os relatos apresentados pelo Sr. Evando Euler da Cruz, agente se segurança

socioeducativo no Centro Socioeducativo de Unaí, como subsídio aos pedidos de providências aprovados no dia 28/5/2019, durante

audiência pública que debateu os problemas enfrentados pelos servidores e agentes do sistema socioeducativo do Estado;

nº 2.361/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil de Minas Gerais – PCMG

– pedido de providências para que seja imediatamente regulamentada a Lei nº 23.048, de 2018, que permite que os aposentados atuem

na função de auxiliar ou membro de banca examinadora do Detran-MG, percebendo, para tanto, os honorários previstos no inciso VI

do art. 118 da Lei nº 869, de 5 de julho de 1952;

nº 2.374/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Gustavo Santana, João Leite e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja realizada audiência de convidados para proceder à entrega do diploma referente ao voto de congratulações com o 2º-Sgt. PM

Paulo Sérgio de Oliveira da Silva, comandante do 5º Grupamento do 2º Pelotão da 300ª Companhia do 67º Batalhão da 5ª Região da

Polícia Militar, sediado no Município de Veríssimo;

nº 2.375/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo, João Leite e Gustavo Santana, em que requerem

seja formulado voto de congratulações com o 2º-Sgt. PM Paulo Sérgio de Oliveira da Silva pelos relevantes serviços prestados no

Comando do 5º Grupamento do 2º Pelotão da 300ª Companhia do 67º Batalhão da 5ª Região da Polícia Militar, sediado no Município

de Veríssimo;

nº 2.376/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo, João Leite e Gustavo Santana, em que requerem

seja encaminhado aos 81 senadores da República pedido de providências para que apresentem emendas ao Projeto de Lei do Senado

nº 66/2014, que altera a Lei nº 6.766, de 1979, de forma a que seja alterada a área de distância das faixas de domínio público das

rodovias e ferrovias destinadas às ocupações urbanas;
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nº  2.377/2019,  dos  deputados  Sargento  Rodrigues,  João  Leite,  do  Gustavo  Santana  e  Delegado  Heli  Grilo,  em  que

requerem seja formulado voto de congratulações com o Comando-Geral  da Polícia Militar de Minas Gerais,  a Superintendência

Regional da Polícia Federal em Minas Gerais, o ministro da Justiça e Segurança Pública e a Advocacia-Geral do Estado pelo efetivo

cumprimento da ordem judicial de reintegração de posse de forma tranquila e pacífica da Estação Ecológica do Cercadinho, área de

domínio da antiga Rede Ferroviária Federal – RFFSA –, com vistas à preservação do meio ambiente e de mananciais e nascentes

responsáveis pelo abastecimento do Município de Belo Horizonte;

nº 2.378/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações com os policiais civis que atuaram na ocorrência, em 2/5/2019, no

Município de Belo Horizonte, que resultou na prisão de uma quadrilha suspeita de atuar no tráfico de drogas e em lavagem de

dinheiro e na apreensão de mais de um milhão de reais em espécie e de quatro carros de luxo;

nº 2.379/2019, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações com os policiais militares que atuaram na ocorrência, em 25/4/2019, em

que a equipe de inteligência, após ter recebido informações sobre entrega de entorpecentes no Município de Caratinga, realizou um

bloqueio na estrada de acesso ao Distrito de Santa Luzia, que resultou na apreensão de cerca de 500kg de maconha e na prisão de sete

pessoas;

nº 2.387/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo, Gustavo Santana e João Leite, em que requerem

seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar pedido de providências para que mantenha, em caráter de urgência, o 2ª-Sgt.

PM Paulo Sérgio de Oliveira da Silva no Comando do 5º Grupamento do 2º Pelotão da 300ª Companhia de Polícia Militar do 67º

Batalhão de Polícia Militar, no Município de Veríssimo, considerando-se os relevantes serviços prestados por ele desde 2003 e o fato

de que as denúncias apresentadas pelo prefeito do município já foram objeto de apuração em sindicância que conclui tratar-se de

pessoa séria, comprometida e digna do cargo que ocupa;

nº 2.388/2019, dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem seja encaminhada à Secretaria

de Estado de Segurança Pública, à Subsecretaria de Atendimento Socioeducativo e ao Núcleo de Correição Administrativa dessa

secretaria a documentação que serve como subsídio à apuração das denúncias apresentadas durante a 13ª Reunião Ordinária.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para as

reuniões extraordinárias de amanhã, às 11 horas, para proceder a entrega dos votos de congratulações com os policiais militares que

atuaram na apreensão de cerca de 500 kg de maconha e na prisão de 7 pessoas no Distrito de Santa Luzia de Caratinga,  e  às

11h30min, para proceder à entrega dos votos de congratulações com os policiais civis que atuaram na ocorrência que resultou na

prisão de uma quadrilha suspeita de atuar no tráfico de drogas e em lavagem de dinheiro e na apreensão de mais de um milhão de

reais em espécie e de quatro carros de luxo em Belo Horizonte e, em ambas, apreciar matéria constante na pauta.

Sala das Comissões, 5 de junho de 2019.

Sargento Rodrigues, presidente – João Leite – Delegado Heli Grilo.

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 18/6/2019

Às 10h12min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo, João Leite,

Bruno Engler  e  Gustavo Santana,  membros da supracitada comissão.  Estão presentes  também as  deputadas Beatriz  Cerqueira e

Andréia  de  Jesus  e  os  deputados  Virgílio  Guimarães,  Antonio  Carlos  Arantes,  Dalmo  Ribeiro  Silva,  Gustavo  Valadares,  Luiz

Humberto  Carneiro,  Bosco,  João  Vítor  Xavier,  Ulysses  Gomes,  Noraldino  Júnior,  Charles  Santos,  Zé  Guilherme,  Raul  Belém,

Professor  Irineu,  Zé  Reis,  Coronel  Henrique  e  Coronel  Sandro.  Havendo  número  regimental,  o  presidente,  deputado  Sargento
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Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a receber, discutir e votar proposições da comissão e cumprir o que determina a Emenda à Constituição nº 99, de

2019,  no  que  se  refere  à  prestação  de  informações  sobre  a  gestão  do  Comando-Geral  da  Polícia  Militar  relativa  ao  primeiro

quadrimestre de 2019. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 2.507/2019, do deputado Delegado Heli Grilo, em que requer seja realizada audiência pública conjunta com a Comissão

de Educação,  Ciência  e  Tecnologia  para  debater  a  estruturação  da  Escola  Estadual  Ordem e Progresso,  pertencente  à  estrutura

orgânica da Polícia Civil;

nº 2.617/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo e João Leite, em que requerem seja convocado o

chefe da Polícia Civil para audiência pública a ser realizada em prosseguimento ao Assembleia Fiscaliza a fim de prestar informações

sobre a gestão da Chefia da Polícia Civil de Minas Gerais relativa ao primeiro quadrimestre de 2019, em especial quanto ao efetivo

existente e ao déficit em cada carreira policial e às medidas para sua recomposição; à realização de concursos públicos e à convocação

de excedentes; à política de pagamento de ajuda de custo, diárias, diferença de promoção e férias-prêmio; à realização de cursos de

capacitação e treinamento; à aquisição de equipamentos de proteção individual e viaturas; às condições de trabalho e ao fornecimento

de materiais necessários ao exercício da atividade; à ampliação e à reforma de edificações; ao plantão regionalizado e ao atendimento

dos policiais civis e suas famílias pelo Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – Ipsemg;

nº 2.618/2019, dos deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo e João Leite, em que requerem seja convocado o

comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais para a audiência pública a ser realizada em prosseguimento ao

Assembleia Fiscaliza, a fim de prestar informações sobre a gestão relativa ao primeiro quadrimestre de 2019, em especial quanto ao

efetivo existente, ao déficit atual e às medidas para sua recomposição; à política de pagamento de ajuda de custo, diárias, diferença de

promoção e férias-prêmio; aos cursos de formação e convocação de excedentes; aos treinamentos; à aquisição de equipamentos e

viaturas;  à  ampliação e à  reforma de edificações;  às  formas de fiscalização  e  acompanhamento  do atendimento dos bombeiros

militares  e  suas  famílias  pelo  Instituto  de  Previdência  dos  Servidores  Militares  de  Minas  Gerais  –  IPSM;  e  às  ações  para

conhecimento e cobrança da dívida do Estado para com o IPSM;

nº 2.620/2019, do deputado João Leite, em que requer seja realizada visita à família de Edi Alves Guimarães, no Município

de Santa Luzia, para prestar solidariedade aos familiares pelo seu falecimento, em 17/6/2019, em decorrência de intoxicação pela

fumaça gerada pela queima de pneus durante o movimento grevista ocorrido no dia 14/6/2019;

nº  2.621/2019,  do  deputado Coronel  Sandro,  em que requer  seja  encaminhado à  Procuradoria-Geral  da  República,  à

Superintendência  Regional  da  Polícia  Federal  em Minas  Gerais  e  à  Procuradoria-Geral  de  Justiça  pedido  de  providências  para

instaurar inquérito para apurar o homicídio, praticado com dolo eventual, de Edi Alves Guimarães, intoxicada pela fumaça gerada pela

queima de pneus durante o protesto do dia 14/6/2019, devendo a investigação identificar os autores do incêndio, os manifestantes que

interceptaram o coletivo onde se encontrava a vítima e os responsáveis pela convocação do movimento grevista.

O presidente deixa de receber, nos termos do artigo 173 do Regimento Interno, os seguintes Requerimentos:

nº 2.463/2019, do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  em que requer seja encaminhado à Polícia Civil de Minas Gerais –

PCMG – pedido de providências para a designação de um delegado de polícia para a Comarca de Ouro Fino, tendo em vista que a

resolução das questões de competência da Polícia Civil tem sido prejudicada em razão do baixo número de servidores;

nº 2.464/2019, do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  em que requer seja encaminhado à Polícia Civil de Minas Gerais –

PCMG – pedido de providências para a designação de dois delegados de polícia para Comarca de Santa Rita do Sapucaí, tendo em
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vista que a população local se ressente da falta de uma autoridade que possa, de pronto, resolver as questões de competência da

Polícia Civil.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa o

Cel.  PM Giovanne Gomes  da  Silva,  comandante-geral  do Polícia  Militar  de Minas Gerais  –  PMMG. O presidente da reunião,

deputado  Sargento  Rodrigues,  tece  suas  considerações  iniciais  e,  logo  após,  passa  a  palavra  ao  convocado,  para  que  faça  sua

exposição. Os parlamentares inscritos, nos termos da Deliberação nº 2.705, de 2019, dão início às interpelações, que são respondidas

pelo  convocado,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Passa-se  à  2ª  Fase  da  3ª  Parte  (Ordem do Dia),  que  compreende  o

recebimento e a votação de requerimentos da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e

aprovados os seguintes requerimentos:

nº  2.622/2019,  dos  deputados Sargento  Rodrigues,  Coronel  Sandro,  Delegado Heli  Grilo,  Bruno Engler  e  João  Vítor

Xavier, em que requerem seja convocado o comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais para audiência de

convidados a ser realizada em prosseguimento ao Assembleia Fiscaliza,  a fim de prestar informações sobre a gestão relativa ao

primeiro quadrimestre de 2019, em especial quanto ao efetivo existente, ao atual déficit e às medidas para sua recomposição; à

política de pagamento de ajuda de custo, diárias, diferença de promoção e férias-prêmio; aos cursos de formação e à convocação de

excedentes; aos treinamentos; à aquisição de equipamentos e viaturas; à ampliação e reforma de edificações; às formas de fiscalização

e acompanhamento do atendimento dos bombeiros militares e suas famílias pelo Instituto de Previdência dos Servidores Militares de

Minas Gerais – IPSM; e às ações para conhecimento e cobrança da dívida do Estado para com o IPSM;

nº  2.623/2019,  dos  deputados  Bruno  Engler,  Sargento  Rodrigues,  Delegado  Heli  Grilo,  João  Vítor  Xavier  e  Coronel

Sandro, em que requerem seja convocado o chefe da Polícia Civil para audiência de convidados a ser realizada em prosseguimento ao

Assembleia Fiscaliza a fim de prestar informações sobre a gestão relativa ao primeiro quadrimestre de 2019, em especial quanto ao

número de inquéritos policiais instaurados e relatados, destacando-se os relacionados a crimes violentos; ao efetivo existente, ao atual

déficit em cada carreira policial e à convocação de excedentes; à política de pagamento de ajuda de custo, diferença de promoção e

férias-prêmio; à realização de cursos de capacitação e treinamento, abrangendo sua periodicidade; à aquisição de equipamentos de

proteção individual e viaturas;  às condições de trabalho e ao fornecimento de materiais necessários ao exercício da atividade; à

ampliação e reforma de edificações; ao plantão regionalizado; e ao atendimento dos policiais civis e suas famílias pelo Instituto de

Previdência dos Servidores Civis – Ipsemg.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de junho de 2019.

Sargento Rodrigues, presidente – João Leite – Bruno Engler.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 24/7/2019, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Sra. Maria Inês de Miranda Lima, presidente da Associação Médica de Minas Gerais, manifestando apoio ao Projeto de

Lei nº 872/2019, do governador do Estado. (– Anexe-se ao referido projeto.)
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Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Governo,

prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.553/2015, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Administração

Pública. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Tharsis Bastos, secretário de Governo de Ribeirão das Neves, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº

4.112/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Paulo Henrique Chiste da Silva, fisioterapeuta, parabenizando o deputado Celinho Sintrocel pela apresentação do

Projeto de Lei nº 907/2019 e solicitando a esta Casa celeridade na apreciação da matéria. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Geraldo Gomes de Souza, prefeito de Lima Duarte, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.556/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Alexsandro Conceição Queiroz, prefeito de Caldas, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.487/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Alexsandro Conceição Queiroz, prefeito de Caldas, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.489/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Alexsandro Conceição Queiroz, prefeito de Caldas, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.492/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Pedro Roberto da Silveira, secretário de Educação, Cultura, Turismo e Esporte de Monte Santo de Minas, prestando

informações relativas ao Projeto de Lei nº 811/2019, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao

referido projeto.)

Da Sra. Luisa Cardoso Barreto, secretária adjunta de Planejamento e Gestão, encaminhando a estimativa das receitas do

Estado e o demonstrativo da receita corrente líquida para o exercício de 2020. (– À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Luiz Otávio Fernandes Coelho, presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, encaminhando representação dessa

câmara em que se solicita a criação nesta Casa de comissão permanente voltada para a defesa dos direitos da pessoa idosa. (– À Mesa

da Assembleia.)

Do Sr. Filipe Figueiredo Martins Costa,  presidente da Câmara Municipal de Teófilo Otôni, solicitando a realização de

audiência pública para debater a implantação da Casa de Execução de Medida Socioeducativa de Semiliberdade de Teófilo Otoni. (–

À Comissão de Segurança Pública.)

Do Sr.  Alexandre  Porto Mendes  de  Sousa,  superintendente  de  Infraestrutura  e  Serviços  de  Transporte  Ferroviário  de

Cargas, informando a impossibilidade de comparecer à audiência pública da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras em

27/6/2019. (– À Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras.)

Do Sr. Paulo Bengtson, corregedor parlamentar da Câmara dos Deputados, encaminhando a publicação  O bom debate

começa pela ética, dessa câmara.

Do Sr. Bruno Versiani, servidor do Ibama, encaminhando sugestões de ações a serem adotadas na área de meio ambiente. (–

À Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Alexandre Silva Leles, da Secretaria Processual do Conselho Nacional de Justiça, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 1.195/2019, da Comissão de Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Bernardo  Luiz  Fornaciari  Ramos,  secretário  adjunto  de  Estado  de  Saúde,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 513/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Do Sr. Bernardo Pinto Coelho Naves, subsecretário de Atendimento Socioeducativo da Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública, prestando informações relativas ao Requerimento em Comissão nº 2.358/2019, do deputado Sargento Rodrigues.

(– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Carlos  Eduardo  Amaral  Pereira  da  Silva,  secretário  de  Estado  de  Saúde,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 1.253/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Sra. Christianne Dias Ferreira, diretora-presidente da Agência Nacional de Águas, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 1.314/2019, da Comissão de Minas e Energia. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Gilson Soares Lemes, superintendente administrativo adjunto do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 723/2019, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Guilherme de Souza Barcelos,  da Diretoria  de Acompanhamento Legislativo da Prefeitura de Belo Horizonte,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 190/2019, do deputado Bruno Engler. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Kiomar Oguino, chefe de gabinete da Diretoria-Geral da Agência Nacional de Mineração, prestando informações

relativas ao Requerimento nº 602/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Leandro Barbosa de Lima, assessor especial do Gabinete do Ministro da Casa Civil, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 1.647/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Luiz Cláudio Fernandes Lourenço Gomes, secretário adjunto de Estado de Fazenda, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 1.108/2019, da Comissão do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Luiz Eduardo Barata Ferreira,  diretor-geral  do Operador Nacional  do Sistema Elétrico,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 1.311/2019, da Comissão de Minas e Energia. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Márcio Luiz Itaboray, secretário de Saúde de Juiz de Fora, prestando informações relativas ao Requerimento nº

949/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marcus Vinicius  de Souza,  presidente do Instituto de Previdência dos Servidores  do Estado de Minas Gerais,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  327/2019,  do  deputado  Fernando  Pacheco.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Miguel da Silva Marques, superintendente regional de Trens Urbanos de Belo Horizonte, prestando informações

relativas ao Requerimento nº 1.160/2019, da Comissão de Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Nelson  Missias  de  Morais,  presidente  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 1.232/2019, do deputado Bruno Engler. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  126/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  128/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  132/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  133/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  134/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  138/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  140/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  141/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  146/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  135/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  145/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 25/2019, do deputado Douglas Melo. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 154/2019, do deputado Gustavo Valadares e outros. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  172/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.659/2016, da Comissão Extraordinária das Águas. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 61/2019, do deputado Professor Irineu. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 77/2019, da deputada Delegada Sheila. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 123/2019, do deputado Elismar Prado. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 173/2019, do deputado João Vítor Xavier. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 81/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 158/2019, do deputado Coronel Henrique. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  234/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  234/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 245/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 248/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  237/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  232/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  231/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  230/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 168/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  268/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  269/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 113/2019, do deputado Professor Irineu. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  376/2019,  da  Comissão  de  Meio  Ambiente.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 82/2019, do deputado Elismar Prado. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  430/2019,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 224/2019, do deputado Bosco. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 427/2019, da Comissão de Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 448/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 449/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 446/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  465/2019,  da  Comissão  de  Meio  Ambiente.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  466/2019,  da  Comissão  de  Meio  Ambiente.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  480/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  519/2019,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  541/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  573/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 604/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 599/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 597/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 530/2019, da Comissão de Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  574/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Da Sra. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Municipais da Secretaria de Estado de

Governo , prestando informações relativas ao Requerimento nº 578/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 441/2019, do deputado Elismar Prado. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 438/2019, do deputado Elismar Prado. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 444/2019, do deputado Raul Belém. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 455/2019, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras. (– Anexe-se ao

referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 615/2019, da Comissão do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  621/2019,  da  Comissão  de  Meio  Ambiente.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  641/2019,  da  Comissão  de  Direitos  Humanos.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  644/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 666/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 667/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 668/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas  ao Requerimento nº 669/2019,  da Comissão de Administração Pública.  (–  Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 253/2019, da deputada Ione Pinheiro. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 330/2019, do deputado Bruno Engler. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 532/2019, do deputado Professor Wendel Mesquita. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 460/2019, do deputado Charles Santos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  524/2019,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  787/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  803/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 853/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  788/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  903/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)
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Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 954/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 952/2019, da Comissão de Cultura. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 889/2019, da deputada Delegada Sheila. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 919/2019, da Comissão de Esporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 906/2019, do deputado Thiago Cota. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.110/2019, da Comissão do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  1.095/2019,  da  Comissão  de  Direitos  Humanos.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 960/2019, do deputado Bruno Engler. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  1.247/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 914/2019, do deputado Professor Wendel Mesquita. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  1.301/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.114/2019, da Comissão do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Estado de Governo,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.244/2019, do deputado Professor Irineu. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Mascarenhas  Lopes  Cançado  Diniz,  gerente  de  Relações  Institucionais  da  Telefônica,  prestando

informações relativas ao Requerimento nº 942/2019, da Comissão de Defesa do Consumidor. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Sérgio Pessoa de Paula Castro, advogado-geral do Estado, prestando informações relativas ao Requerimento em

Comissão nº 1.966/2019, dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Ten.-Cel. PM José Luiz Reis Júnior, subchefe da Assessoria de Relações Institucionais da Polícia Militar de Minas

Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.199/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)
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Do Ten.-Cel. PM José Luiz Reis Júnior, subchefe da Assessoria de Relações Institucionais da Polícia Militar de Minas

Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.853/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Ten.-Cel. PM José Luiz Reis Júnior, subchefe da Assessoria de Relações Institucionais da Polícia Militar de Minas

Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.850/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do Sr. Wagner da Silva Sales, chefe do 1º Departamento de Polícia Civil – Belo Horizonte, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 1.089/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/7/2019, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Candido Amabis Neto, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Liberdade e

Progresso;

nomeando Carlos Roberto Mury de Paula, padrão VL-14, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Liberdade e Progresso;

nomeando Gustavo Montes da Silva, padrão VL-11, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino Júnior.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 47/2019

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 119/2019

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 8/8/2019, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a montagem e fornecimento, sob demanda, de arranjos de

flores e ornamentos para eventos.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 25 de julho de 2019.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

ERRATA

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª
LEGISLATURA, EM 27/3/2019

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 6/4/2019, na pág. 29, após o resumo do Requerimento nº 994/2019,

acrescente-se o seguinte:
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“n°  1.013/2019,  do  deputado  Bosco,  em que  requer  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Estado  de  Cultura  pedido  de

providências para a execução orçamentária das emendas de iniciativa popular do PPAG e da Lei Orçamentária Anual – LOA – de

2019, especificamente da emenda oriunda da Proposta de Ação Legislativa nº 238/2018, que reservou recursos da Ação 4345 –

Reforma, Adequação e Manutenção de Espaços Culturais e Grupos do Programa 138, a fim de possibilitar a implantação do Centro de

Referência do Circo.”.

Página 18 de 18 www.almg.gov.br   

Sexta-feira, 26 de julho de 2019

http://www.almg.gov.br/

	Ata da 3ª Reunião Ordinária da Comissão de Minas e Energia na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 4/4/2019
	Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão Extraordinária de Turismo e Gastronomia na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 25/4/2019
	Ata da 20ª Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 28/5/2019
	Ata da 14ª Reunião Ordinária da Comissão de Segurança Pública na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 4/6/2019
	Ata da 15ª Reunião Ordinária da Comissão de Segurança Pública na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura, em 18/6/2019
	Correspondência
	OFÍCIOS
	ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA
	AVISO DE LICITAÇÃO
	Pregão Eletrônico nº 47/2019
	Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 119/2019
	ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 27/3/2019



		2019-07-25T18:07:34-0300




